



ТЕАТРАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ

СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ

Спектаклем по пьесе Ежова «Соловьиная ночь» в Бийске начал летние гастроли Прокопьевский театр имени Ленинского комсомола. Как старых знакомых встретили бийчане артистов. За последние годы — это их четвертый приезд в Бийск.

Прокопьевский театр скоро будет праздновать двадцатипятилетие. За четверть века своего существования он подготовил десятки

спектаклей по пьесам русских, зарубежных и советских драматургов.

Гастроли этого коллектива, лауреата нескольких премий комсомола, продолжатся до конца июля. Кроме «Соловьиной ночи», бийчане увидят спектакль «Таня» Арбузова, «Всем смертям назло» Титова и другие.

Эти же спектакли посмотрят и жители близлежащих сел.

Л. ЕРШОВ.

г. Барнаул

1 3 11 1 1969